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Beauty at its best.

Wenn es um gepflegte Hände und 

Füße geht, steckt in den meisten  

Fällen ein Pfeilring-Produkt dahinter. 

Denn seit mehr als einem Jahrhun-

dert sind Pfeilring-Produkte für ihre 

hohe Qualität und Individualität 

weltbekannt.

Funktionalität in spürbar  

schönem Design.

Mit „Manicure im Trend der Zeit“ 

setzt Pfeilring auf die erfolgreiche 

Ver bindung von Tradition und Inno-

vation. Das Ergebnis sind modernste 

Fertigungsverfahren, unverwechsel-

bares Design und immer neue weg-

weisende Manicure- und Pedicure-

Produkte. Das Spektrum reicht von 

hochwertigen Instrumenten und 

Etuis bis zu Nagel- und Fuß-Pflege-

systemen.

Beauty at its best.

Where attractive hands and feet are 

concerned, in most cases there is a 

Pfeilring product close at hand.  

For over a hundred years, Pfeilring 

products have been known for their 

high quality standards and their  

individualist approach. 

Functionality coupled with 

 tangible sophistication.

Under the heading of “Tomorrow’s 

Manicure Today”, Pfeilring aims to 

link its traditional background with 

the idea of innovation. The result is 

state-of-the-art production tech-

niques, unmistakable designs and  

a steady flow of new, leading-edge 

manicure and pedicure products. 

The spectrum ranges from high-

grade instruments and wallets to 

nail and foot care products.

Ein Unternehmen mit Profil
A company with profile
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Quality made in Solingen.

One of the key success factors of 

Pfeilring’s product range is the  ability 

to combine high-quality craftsman-

ship with innovative  technology. 

Tailor-made high-tech processes 

are used side-by-side with manual 

production processes. This interplay 

and the intensive cooperation with 

leading derma tologists guarantees 

uniform, high quality levels for these 

kind-to-the-skin instruments and 

care  products. 

Quality made in Solingen.

Einer der wichtigsten Erfolgsfaktoren 

der facettenreichen Pfeilring-Produkt-

palette ist die einzigartige Verbindung 

von Handwerk und Technologie. 

Maßgeschneiderte Hightech- Ver fah-

ren gehen Hand in Hand mit manu-

ellen Fertigungs prozessen. Dieses 

Zusammenspiel und die intensive 

Zusammenarbeit mit führenden 

 Dermatologen garantiert die gleich-

bleibend hohe Qualität von be son-

ders hautfreund lichen Instrumenten 

und Pflege produkten.

Qualität, die man fühlen kann

Quality you can feel
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Strichmattiert

Handwerklich perfekt werden die kleinen 
Riefen in das Metall gebürstet. Durch diesen 
Arbeitsschritt erhalten die Instrumente eine 
edle, unvergängliche Optik.

brushed

Perfect craftmen ship brings scratches to 
the metal surface. This step gives a noble 
immortal optic to the instrument.

Vergoldet

Gehärteter Stahl, vernickelt, anschließend 
24 Karat hart vergoldet. Goldinstrumente 
besitzen eine besonders wertvolle Optik, die 
funktionellen Kriterien sind die der Nickel-
instrumente.

gold-plated

Hardened steel, nickel-plated and then 
gold-plated with 24 carat hard gold. Gold 
instru ments have a particularly high-quality 
appearance and their functional character-
istics are the same as those of nickel- plated 
instruments.

Nickel
Nickelinstrumente bestehen aus gehärte-
tem, vernickeltem Stahl, sind korrosions-
geschützt, langlebig und hochwertig in 
Verbindung mit perfekter Oberflächen optik.

nickel-plated
Nickel instruments are of hardened, 
 nickel-plated steel. They are corrosion-
proof, long-lasting and high-grade 
 products featuring a highly attractive 
 surface finish. 

Wie finde ich die 4-stellige Kennung?
How to find the 4-digit code



N G T TG I

02 4160 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Nagelschere
nail scissors
90 mm

Preisliste  |  price list 

TG = vergoldete Schraube | gold-plated screw

Kennung Artikelnummer Material Beschreibung & Oberfläche ... 
code article number material description & surface ...

 
G 02 4160 0020 vergoldet Nagelschere … 
  gold-plated nail scissors ...

Pfeilring Instrumente in fünf Oberflächen
Pfeilring instruments with a choice of five finishes
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Gerades 
Scherenblatt

straight 
blade

Gebogenes  
Scherenblatt

curved  
blade

Inox

Die Verarbeitung von rostfreiem Edelstahl 
gewährt neben geringster Abnutzung eine 
hervorragende, dauerhafte Schneid fähig-
keit. Rostfreie Inox Instrumente sind 
 nickelfrei, antiallergisch und sterilisierbar. 
Für höchste professionelle Ansprüche.

stainless

The use of stainless steel has the dual 
 benefits of reducing wear to a minimum 
and guaranteeing long-lasting sharpness. 
Non-rusting Inox instruments are free of 
nickel, anti-allergenic and can be sterilised. 
They meet the highest standards for 
 professional use.

Titan

Titaninstrumente sind Hightech-Pro dukte 
mit geringster Abnutzung. Ein spezielles 
patentiertes Beschichtungsverfahren sorgt 
für eine absolut kratzfeste Ober flächen-
veredelung in einmaliger Optik. Diese Ver-
edelung garantiert eine nickel allergiefreie 
Handhabung.

titanium

Titanium instruments are high-tech prod-
ucts offering extremely low wear. The 
 specially developed coating process 
ensures an uncompromisingly scratch-
resistant surface that is also uniquely 
attractive. This high-grade finish guaran-
tees freedom from nickel allergies.
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Hervorragende Qualität, perfekte 

 Funk  tio nalität und zuverlässige 

 Lang lebigkeit prägen seit über einem 

Jahrhundert Pro dukte aus dem Hause 

Pfeilring.

Unsere Nagelscheren schneiden Nägel 

ohne zu quetschen und zu splittern. 

Die Hautscheren schneiden selbst feine 

Nagelhaut äußerst präzise.

Alle Nagel- und Hautscheren aus dem 

Hause Pfeilring sind sorgfältigst von 

Hand geschliffen und kontrolliert.

Brilliant quality, excellent functionality 

and dependably long-lasting - these  

are the features that have been the hall-

mark of Pfeilring products for over a 

century. 

Our nail scissors cut nails without  

crushing or splitting them. 

Our cuticle scissors cut even the finest 

cuticles with perfect precision. 

All nail and cuticle scissors made by 

Pfeilring have been caringly hand 

honed and individually tested.

6

Nagel- & Hautscheren

nail & cuticle scissors
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02 4160 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Nagelschere
nail scissors
90 mm

02 4164 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Nagelschere · strichmattiert
nail scissors · brushed
90 mm

02 4150 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Nagelschere
nail scissors
90 mm

02 4105 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Nagelschere · gerade
nail scissors · straight
90 mm

02 4165 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Nagelschere · strichmattiert · gerade
nail scissors · brushed · straight
90 mm

N G I N G N G T TG

N G N G

TG = vergoldete Schraube | gold-plated screw

Nagelscheren

nail scissors
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02 4144 0000
Nagelschere · microverzahnt
nail scissors · microserrated
100 mm

TG = vergoldete Schraube | gold-plated screw

02 4124 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Kombischere · Turmspitze · strichmattiert
nail & cuticle scissors · spire-point · brushed
90 mm

02 4120 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Kombischere · Turmspitze
nail & cuticle scissors · spire-point
90 mm

02 4125 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Kombischere · Turmspitze · 
strichmattiert · gerade
nail & cuticle scissors · spire-point ·  
brushed · straight
90 mm

02 4135 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Linkshand-Kombischere · Turmspitze · 
strichmattiert
left-handed nail & cuticle scissors · 
spire-point · brushed
90 mm

N N G T TG I N G

N G N G

Nagel- & Kombischeren

nail & cuticle scissors
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02 4250 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Hautschere
cuticle scissors
90 mm

02 4226 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Hautschere · Turmspitze
cuticle scissors · spire-point
90 mm

02 4236 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Hautschere · Turmspitze · ergonomischer Griff · strichmattiert
cuticle scissors · spire-point · ergonomic handle · brushed
90 mm

02 4205 0000
Hautschere · gerade
cuticle scissors · straight
90 mm

N G T TG N GN

N G

Hautscheren

cuticle scissors
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02 4260 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Hautschere
cuticle scissors
90 mm

02 4264 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Hautschere · strichmattiert
cuticle scissors · brushed
90 mm

02 4763 0000
Baby-/Augenbrauen-/Diabetikerschere
baby/eyebrow/diabetic scissors
90 mm

02 4764 0000
Baby-/Diabetikerschere · strichmattiert
baby/diabetic scissors · brushed
90 mm

N G I N G

N N

Baby- & Hautscheren

baby & cuticle scissors
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Die Nagelzangen schneiden selbst 

 härteste Nägel sauber und kraftarm.

Die Hautzangen schneiden die feine 

Nagelhaut präzise.

Nagel- und Hautzangen aus dem  

Hause Pfeilring sind sorgfältigst von 

Hand geschärft und kontrolliert.

Pfeilring Nagel- und Hautzangen gibt 

es in zwei Ausführungen:

 1.  aufgelegt, das heißt, beide 

Becken (Hälften) werden  

aufeinandergelegt und ver-

nietet

 2.  durchgesteckt, das heißt,  

beide Becken (Hälften) sind 

untrennbar miteinander 

 verbunden, was die Zange 

noch langlebiger macht

Our nail nippers cut even the toughest 

of nails cleanly and with little effort. 

Our cuticle nippers will cut even the 

finest cuticle cleanly and easily. 

All nail and cuticle nippers made by 

Pfeilring have been caringly hand 

honed and individually tested.

Pfeilring nail and cuticle nippers are 

 available in two different styles:

 1.  lap-joint, the two halves  

overlap and are connected 

with a rivet

 2.  box-joint, the two halves  

are insep   ara bly interlocked, 

making a particularly  

durable pair of nippers

Nagel- & Hautzangen

nail & cuticle nippers



*Die Kennung für Oberfläche und/oder Farbe entnehmen Sie bitte der Preisliste. | *Please refer to the price list for surface finish and colour codes. 13

08
/1

3

02 3305 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Nagelzange · aufgelegt
nail nippers · lap-joint
110 mm

02 3325 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Nagelzange · aufgelegt
nail nippers · lap-joint
140 mm

02 3310 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Nagelzange · aufgelegt
nail nippers · lap-joint
120 mm

02 3312 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Nagelzange · Pufferfeder · aufgelegt
nail nippers · buffer spring · lap-joint
120 mm

02 3313 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Nagelzange · Pufferfeder · aufgelegt
nail nippers · buffer spring · lap-joint
140 mm

02 3456 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Hautzange · aufgelegt · halbe Schneide
cuticle nippers · lap-point · half jaw
100 mm

N G I N G N G

N G N G N G I

Nagel- & Hautzangen

nail & cuticle nippers
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02 3451 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Hautzange · aufgelegt ·  
lange Schneide
cuticle nippers · lap-joint · full-jaw
95 mm

02 3437 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Hautzange · aufgelegt ·  
lange Schneide
cuticle nippers · lap-joint · full-jaw
100 mm

02 3452 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Hautzange · aufgelegt ·  
halbe Schneide
cuticle nippers · lap-joint · half-jaw
95 mm

02 3321 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Eckenzange · durchgesteckt
corner nippers · box-joint 
130 mm

02 3340 0090
Pedicurezange · durchgesteckt ·  
Doppelfeder
pedicure nippers · box-joint ·  
double spring
140 mm

02 3329 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Kopfschneider · durchgesteckt
corner nippers & end cutters · box-joint
140 mm

N G IN G I

N G I N G N G

Eckenzangen & Kopfschneider

corner nippers & end cutters
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02 3454 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Hautzange · durchgesteckt ·  
lange Schneide
cuticle nippers · box-joint · full-jaw
110 mm

02 3441 0090
Hautzange · durchgesteckt ·  
1 ⁄4 Schneide
cuticle nippers · box-joint · 1 ⁄4-jaw
100 mm

02 3442 0090
Hautzange · durchgesteckt ·  
halbe Schneide
cuticle nippers · box-joint · half-jaw
100 mm

02 3446 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Hautzange · durchgesteckt ·  
halbe Schneide
cuticle nippers · box-joint · half-jaw
100 mm

02 3401 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Scherenauge · durchgesteckt ·  
halbe Schneide
scissor-style handles · box-joint · half-jaw
100 mm

02 3418 0090
Hautzange/Pinzette
cuticle nippers/tweezers
90 mm

I I N G

N G N G I

Hautzangen

cuticle nippers
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02 3535 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Nagelknipser & Lederstulpe
nail clippers & hide case
65 mm

02 3540 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Nagelknipser · guillochiert
nail clippers · machine-turned
55 mm

02 3550 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Nagelknipser · guillochiert
nail clippers · machine-turned
60 mm

IP = Inox poliert | Inox polished, IG = Inox vergoldet | Inox gold-plated, IS = Inox satiniert | Inox satin finish

N G N GIPL IGL ISLIP IG IS

Nagelknipser

nail clippers
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02 3545 0030
Nagelknipser
nail clippers
60 mm

02 3565 0030
Nagelknipser
nail clippers
85 mm

01 3565 0336
Nagelknipser & Lederstulpe
nail clippers & hide case
85 mm

02 3560 0001
Fußnagelknipser mit Fang
pedicure nail clippers with container
80 mm

02 3560 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Fußnagelknipser · besonders stark
pedicure nail clippers · heavy-duty
80 mm

I I I

N GN

Nagelknipser

nail clippers
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Pfeilring Saphir Nagelfeilen zeichnen 

sich durch eine lange Haltbarkeit aus.  

In einem aufwendigen Produktionsver-

fahren werden die Saphirkörner auf dem 

Feilenrohling eingebettet. Eine zusätz-

liche Chrom-Beschichtung verhindert 

das Haften von Nagelstaub und erleich-

tert das Reinigen. Die Kanten werden  

3-fach handgeschliffen, was eine ange-

nehme und verletzungsfreie Hand-

habung garantiert. Die Saphir Nagel-

feilen-Hefte sind aus hochwertiger 

Zel lulose und Azetat gefertigt. Dieser 

Kunststoff ist besonders widerstands-

fähig und gegen viele Säuren resistent.

Pfeilring sapphire nail files are well-

known for their durability. During the 

sophisticated manufacturing process, 

the sapphire grains are bedded into  

the file body. The additional chrome 

coating prevents the surface from clog-

ging and facilitates cleaning. Edges are 

honed three times by hand, guarantee-

ing pleasant handling and preventing 

injury. The handles of our sapphire nail 

files are made of high-grade cellulose 

and acetate. This material is extremely 

tough and highly resistant to acids.

Nagelfeilen

nail files



schwarz matt | matt black

schwarz | black

weiß | white

schwarz | black

weiß | white

schwarz matt | matt black

schwarz | black

weiß | white
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02 1111 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Saphir Taschennagelfeile
sapphire pocket nail file
90 mm

02 1115 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Saphir Klappnagelfeile
sapphire fold-away nail file
115 mm

02 1202 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Saphir Nagelfeile
sapphire nail file
120 mm

02 1202 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Saphir Nagelfeile
sapphire nail file
120 mm

Preisliste  |  price list

schwarz | black

weiß | white

schwarz matt | matt black 

Wie finde ich die 4-stellige Kennung?
How to find the 4-digit code

Kennung Artikelnummer Beschreibung & Oberfläche Größe mm ... 
code article number description & surface size mm ...

 
schwarz 02 1202 4030 Saphir Nagelfeile 120 … 
black  sapphire nail file  ...

Saphir Nagelfeilen

sapphire nail files



weiß | white

weiß | white weiß | whiteschwarz matt | matt black 

schwarz | black

weiß | white blau | blue

weiß | white

20 *Die Kennung für Oberfläche und/oder Farbe entnehmen Sie bitte der Preisliste. | *Please refer to the price list for surface finish and colour codes.
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02 1202 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Saphir Nagelfeile
sapphire nail file
130 mm

02 1202 7010
Saphir Nagelfeile
sapphire nail file
160 mm

02 1202 8010
Saphir Nagelfeile
sapphire nail file
180 mm

02 1200 7010
Saphir Nagelfeile · rund · Diabetiker 
geeignet
sapphire nail file · round · suitable for 
diabetics
160 mm

02 1220 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Saphir Formnagelfeile · gebogen
sapphire nail file for shaping nails ·  
curved
160 mm

Nagelfeilen teilweise im Display erhältlich. | Many nail file models are available in counter displays.Saphir Nagelfeilen

sapphire nail files



Fragen Sie nach unseren saisonal wechselnden Farben. 
Please ask for our seasonal colours.

Fragen Sie nach unseren saisonal wechselnden Farben. 
Please ask for our seasonal colours.

schwarz | black

blau | blue

grün | green

gelb | yellow

lila | purple

weiß | white

grün | green

lila | purple

klar | transparent

blau | blue

schwarz | black

*Die Kennung für Oberfläche und/oder Farbe entnehmen Sie bitte der Preisliste. | *Please refer to the price list for surface finish and colour codes. 21
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02 1101 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Glasnagelfeile · spitz
glass nail file · pointed
90 mm / 3 mm

02 1100 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Glasnagelfeile · spitz
glass nail file · pointed
135 mm / 3 mm

Die Pfeilring Glasnagelfeilen zeichnen sich 

durch  folgende Produktvorteile aus:

  mikrofeine, unbegrenzte gebrauchs-

fähige Schleiffläche (Herstellergarantie)

  formen und glätten, schonend  

und schnell Natur- und Kunstnägel  

(auch bereits lackierte)

  verhindern dauerhaft das Splittern oder 

Einreißen der Nagelkanten (Nagelspliss)

  lassen den Nagel fester und schneller 

nachwachsen

  entfernen und glätten Verhornungen

  hygienisch, leicht zu reinigen

  speziell gehärtetes Glas, bei sach-

gemäßer Handhabung unzerbrechlich

  Vierfach-Nutzung: Nagelfeile, 

 Nagelhautschieber, Nagelreiniger  

und Hornhautfeile in einem

Pfeilring glass nail files feature the  

following product benefits:

  microscopically fine filing surface with 

an “unlimited use” guarantee  

(manufacturer’s warranty)

  shape and smooth natural and artificial 

nails gently and quickly (even after  

lacquering)

  prevent splitting and tearing of nail 

edges permanently

  make nails grow stronger and faster

  remove and smooth keratinisation

  hygienic, easy to clean

  specially hardened glass, unbreakable  

if used correctly

  four-way application: nail file, cuticle 

pusher, nail cleaner and callous file in 

one

Glasnagelfeilen

glass nail files
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07 1100 2700 | 07-700
Glasnagelfeile „Herzen“
glass nail files · “Heart”
135 mm / 3 mm

Verschiedene Motive verfügbar.  
Aus lie fe rung im Display sortiert.
Various designs available.  
Assorted, supplied in counter display.

07 1100 2700 | 06-999
Glasnagelfeilen „Strass“
glass nail files · “Strass stones”
135 mm / 3 mm

Verschiedene Motive verfügbar.  
Auslieferung im Display sortiert.
Various designs available.  
Assorted, supplied in counter display.

Glasnagelfeilen

glass nail files



schwarz | black

weiß | white
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Magic Box · geöffnet  
Auslieferung ohne Feile
Magic Box, open  
Supplied without file

Außenseite 1 
outer design 1

Außenseite 2 
outer design 2

Zwei Etuis in einem:  
Der patentierte Wende mech a nismus  
lässt die Box in zwei Designs erscheinen.

Two cases in one:  
the patented swap mechanism allows you  
to choose from two designs for the box.

06 1100 2112
Magic Box · blau/schwarz-silber/schwarz
Magic Box · blue/black-silver/back
160 mm

02 1375 1200
Nagelfeilpapier 10 St.
emery boards 10 pcs.
115 mm

02 1375 1800
Nagelfeilpapier 10 St.
emery boards 10 pcs.
180 mm

Pfeilring Nagelfeilpapier 

generiert beim Feilen 

keine Wärme – es kann 

in beide Richtungen 

gefeilt werden. Um 

dem hohen Qualitäts-

anspruch von Pfeilring 

gerecht zu  werden, 

dient Holz als Träger-

material.

Pfeilring emery boards 

do not generate heat 

while you file, they can 

also be used in either 

direction. To maintain 

Pfeilring's high quality 

standards, the base 

material is wood.

02 1116 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Ceramica Feile
Ceramica nail file
210 mm

Fragen Sie nach unseren saisonal  
wechselnden Farben.
Please ask for our seasonal colours. 

Magic Box

Magic Box

Keramik-, Mineralfeilen & Nagelfeilpapier

ceramic, mineral nail files & emery boards
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Hervorragende Qualität, perfekte 

Funk ti o nalität und zuverlässige 

 Lang lebigkeit prägen seit über einem 

Jahrhundert Produkte aus dem Hause 

Pfeilring.

Für das perfekte Finish ihrer Nagel pflege 

stehen Ihnen die Pfeilring Poliernagel-

feilen zur Seite und sorgen für einen 

 seidigen Glanz ohne Verwendung von 

Nagellack.

Brilliant quality, excellent functionality 

and dependably long-lasting – these 

are the features that have been the 

hallmark of Pfeilring products for over 

a century.

To ensure your nails end up with the 

perfect finish, use Pfeilring's polishing 

files which will give your nails a silky 

sheen without your having to use nail 

lacquer.

Poliernagelfeilen

polishing nail files
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02 1378 1400
Poliernagelfeile
polishing nail file
145 mm

Hinweis:  
Bitte benutzen Sie  
den Nagelpolierer 
ausschließlich 
zusammen mit 
dem Polierpulver

Note:  
please only use  
the nail buffer in 
 conjunction with 
buffing powder

02 1377 0000
Nagelpolierer · 3 Polierflächen
nail buffer · 3 polishing faces
180 mm

02 1381 0000
Glanzpolierer · 4-fach
nail buffer · 4-fold
150 mm

02 2884 0000
Glanzpolierblock · 4-fach
nail buffer · 4-fold
90 mm

02 1328 0300
Profifeile
profi file
180 mm

02 1379 0000
Nagelfeile
nail file
180 mm

Poliernagelfeilen

polishing nail files
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Pfeilring Pinzetten fassen selbst kleinste 

Haare, da jede Pinzettenspitze sehr  

fein und gratfrei geschliffen wird und 

dadurch extrem präzise schließt.

Pfeilring tweezers will grip even the 

finest of hairs because the tips of all our 

tweezers are fine-honed to remove 

burrs and irregularities so that the tips 

meet perfectly.

Pinzetten

tweezers
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02 1807 0391
Pinzette mit LED Licht
tweezers with LED light
85 mm

02 1894 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Pinzette · schräg
tweezers · slanted
80 mm

02 1893 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Pinzette · gerade
tweezers · straight
80 mm

02 1891 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Pinzette · spitz
tweezers · pointed
80 mm

02 1807 0300
Pinzette mit LED Licht
tweezers with LED light
85 mm

N G I N G N G

Pinzetten

tweezers
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02 1833 0000
Pinzette · gerade
tweezers · straight
65 mm

02 1876 0011
Augenbrauenpinzette · gekröpft · Bicolor 
eyebrow tweezers · bent · bicolour
80 mm

02 1834 0000
Pinzette · schräg
tweezers · slanted
65 mm

02 1850 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Augenbrauenpinzette · gekröpft
eyebrow tweezers · bent
90 mm

02 1864 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Automatische Pinzette · schräg
automatic tweezers · slanted
100 mm

02 1806 0000
Baby-/Diabetikerpinzette
baby/diabetic tweezers
80 mm

B = Bicolor | bicolour

Pinzetten teilweise im Display erhältlich. | Many tweezer models are available in counter displays.

N G N GN

N N B

Pinzetten

tweezers
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02 1881 0030
Pinzette · spitz
tweezers · pointed
95 mm

02 1885 0000
Augenbrauenpinzette · gekröpft
eyebrow tweezers · bent
95 mm

02 1871 0090
Pinzette · spitz · lang
tweezers · pointed · long
115 mm

02 1883 0030
Pinzette · gerade
tweezers · straight
95 mm

02 1887 0090
Pinzette · schräg · spitz
tweezers · slanted · pointed
95 mm

I I I

I I

Pinzetten

tweezers



rosa | pink

gelb | yellow

grün | green

lila | purple

blau | blue

rot | red

weiß | white

schwarz | black
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02 1889 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Pinzette · gebogen
tweezers · bent
97 mm

Farbbeispiele | Examples of colours

02 1888 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Pinzette · schräg
tweezers · slanted
95 mm

02 1868 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Minipinzette · schräg
mini tweezers · slanted
65 mm 

Fragen Sie nach unseren saisonal wechselnden Farben.
Please ask for our seasonal colours. 

I

N I I

Pinzetten

tweezers
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02 6099 0000
Wimpernformer · ergonomischer Griff
eyelash curler · ergonomic handle
90 mm

02 6025 0000
Wimpernzange
eyelash curler
105 mm

02 6025 0001
Ersatzgummis für Wimpernformer ·  
10 St.
Replacement rubber for eyelash curler ·  
10 pcs.

Wimpernformer

eyelash curler
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Die Manicure und Pedicure ist ein Pflege-

bereich mit weit gefächerten Anwen-

dungen. Mit unseren Produkten decken 

wir jedes erdenkliche Einsatzgebiet ab, 

abgestimmt auf die jeweiligen Bedürf-

nisse der Nagel- und Körperpflege.

Manicure and pedicure are applications 

which cover a wide range of activities. 

Our comprehensive product portfolio 

covers every conceivable application and 

the products are ideally designed for 

each specific aspect of nail care and 

personal hygiene.

Instrumente

instruments



schwarz | black

weiß | white
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02 2390 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Nagelhautmesser
cuticle knife
110 mm

02 0286 0000.101
Ohrreiniger
ear cleaner
60 mm

02 2360 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Nagelhautmesser
cuticle knife
115 mm

02 2160 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Nagelreiniger
nail cleaner
115 mm

02 2260 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Nagelhautschieber
cuticle pusher
115 mm

02 2560 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Doppelinstrument
pusher & cleaner
120 mm

IB = rostfrei blank | stainless polished, I = inox | stainless,  
IG = Inox gold | stainless gold plated

IB I IG

IB I IG IB I IG IB I IG

Instrumente

instruments



schwarz | black

weiß | white

Weitere Farben auf Anfrage.
More colours upon request.

blau | blue

rosa | pink

schwarz | black

weiß | white
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02 2862 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Manicure Stäbchen mit Bürste
manicure stick with brush
80 mm / 120 mm

02 2856 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Manicure Stäbchen
manicure stick
120 mm

02 2860 6000 
Manicure-Holz-Stäbchen
manicure rose wood stick
140 mm

02 2553 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Doppelinstrument
pusher & cleaner
90 mm

02 2582 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Doppelinstrument Kunststoff
pusher & cleaner · synthetic material
90 mm

02 2857 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Manicure Stäbchen
manicure stick
120 mm

N G

Instrumente

instruments
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02 2875 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Mitesserentferner
blackhead remover
110 mm

02 6090 1600
Nagelölpflegestift
nail renewal

02 6089 1600
Nagelhautpflegestift
nail cuticle care

02 6088 1600
Nagelhauterweicher
cuticle softener

02 6039 0000
Nagelweißstift
nail whitener

02 2879 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Mitesserentferner
blackhead remover
120 mm

N GG I

Instrumente

instruments
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Instrumente für den Profieinsatz

instruments for professional applications
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02 2873 0093
Eckenheber · spitz
corner lifter · pointed
170 mm

02 2874 0093
Eckenheber · Spatelform
corner lifter · spatula
160 mm

02 2876 0001
Skalpell
scalpel
160 mm

02 2876 0002
Ersatzklingen
spare blade

02 2878 0000 
Mitesserentferner · komplett
blackhead remover · complete
165 mm

02 2878 0001
Lanzette für Mitesserentferner
lancet for blackhead remover
50 mm

02 2878 0002 
Schlinge für Mitesserentferner 
loop for blackhead remover
50 mm

02 2877 0030 
Milienmesser
milium knife
125 mm

I I

I I I

I

I

Instrumente für den Profieinsatz

instruments for professional applications



schwarz | black

weiß | white
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Pfeilring Pedicure Instrumente sind 

besonders geeignet für schonendes 

Entfernen der Hornhaut.

Pfeilring pedicure instruments are  

ideally suited to removing callouses 

gently.

02 1361 0303
Hornhautfeile mit Sandblatt
foot rasp
220 mm

02 1361 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Hornhautraspel
foot rasp
220 mm

Hornhautraspel & Hühneraugenhobel

foot rasps & corn cutters



schwarz | black

lila | purple

blau | blue
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02 5892 0090
Hühneraugenhobel
corn cutter
145 mm

02 5893 0010
Hühneraugenhobel
corn cutter
145 mm

02 5893 0700
Hühneraugenhobel
corn cutter
145 mm

02 1355 0100
Hornhautraspel
foot rasp
170 mm

02 6053 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Schleifschwamm für Hornhaut
sponge for corneal
115 mm

02 5893 0000
Ersatzklingen · 10St.
spare blades · 10 pcs.

I

Hornhautraspel & Hühneraugenhobel

foot rasps & corn cutters
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Hervorragende Qualität, perfekte 

 Funk ti o nalität und zuverlässige 

 Lang lebigkeit prägen seit über einem 

Jahrhundert Produkte aus dem Hause 

Pfeilring.

Spezielle Aufgaben erfordern außer-

gewöhnliche Lösungen. Wir haben sie.

Brilliant quality, excellent functionality 

and dependably long-lasting - these  

are the features that have been the hall-

mark of Pfeilring products for over a 

century.

Special tasks require unusual solutions. 

They are here.

Nasenhaarschneider, Herren- & Spezialscheren

nose hair cutters, gentlemen’s & special scissors



schwarz | black
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02 2890 0000
Zahnstocher mit echtem Silberblatt
toothpick · sterling silver
60 mm

02 4707 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Herrenschere · mikroverzahnt
gentlemen’s scissors · microserrated 
100 mm

02 4450 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Stickschere
embroidery scissors
90 mm

02 4718 0000
Bartschere · vernickelt
beard scissors · nickel plated
100 mm

02 3590 0300
Nasenhaarschneider
nose hair cutter
61 mm

N N G

N G N

Nasenhaarschneider, Herren- & Spezialscheren

nose hair cutters, gentlemen’s & special scissors
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Haare wachsen bis zu 2 cm pro Monat 

und sind so stark wie Kupferdraht. Da 

liegt es auf der Hand, dass Haarscheren, 

die extremen Belastungen ausgesetzt 

werden, eine besondere Haltbarkeit 

er fordern. Pfeilring Haarscheren beste-

chen durch perfekten Schliff und Ergo-

nomie.

Hair grows up to 2 cm (3 ⁄4") every 

month and each hair is as strong as a 

copper strand. So it is understandable 

that hairdressing scissors which are  

subjected to tough use have to be 

extremely durable. Pfeilring hair dress-

ing scissors win every time due to  

their excellent honed finish and strain-

reducing design.

42

Haarscheren

hairdressing scissors
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02 4737 1370
Haarschere
hairdressing scissors
130 mm | 5"

02 4737 1470
Haarschere
hairdressing scissors
140 mm | 5 1⁄ 2"

02 4738 1470
Modellierschere
shaping scissors
140 mm | 5 1⁄ 2"

02 4735 1390
Medium Swing Ring Haarschere
medium swing ring hairdressing scissors
130 mm | 5"

02 4735 1490
Medium Swing Ring Haarschere
medium swing ring hairdressing scissors
140 mm | 5 1⁄ 2"

02 4736 1490
Medium Swing Ring Modellierschere
medium swing ring shaping scissors
140 mm | 5 1⁄ 2"

Alle Fingerhaken abschraubbar. | All finger rests removable.

T T T

I I I

Haarscheren

hairdressing scissors
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02 4731 1390
Basic Haarschere · satiniert
basic hairdressing scissors · satin finish
130 mm | 5"

02 4731 1490
Basic Haarschere · satiniert
basic hairdressing scissors · satin finish
140 mm | 5 1⁄ 2"

02 4731 1590
Basic Haarschere · satiniert
basic hairdressing scissors · satin finish
150 mm | 6"

02 4733 1490
Basic Modellierschere · satiniert
basic shaping scissors · satin finish
140 mm | 5 1⁄ 2"

02 4732 1490
Basic Effilierschere · satiniert
basic thinning shears · satin finish
140 mm | 5 1⁄ 2"

02 4734 1490
Basic Modellierschere · satiniert
basic shaping scissors · satin finish
140 mm | 5 1⁄ 2"

Alle Fingerhaken abschraubbar. | All finger rests removable.

I I I

I I I

Haarscheren

hairdressing scissors
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02 4727 1630
Haarschere
hairdressing scissors
160 mm | 6 1⁄ 2"

02 4741 1630
Effilierschere
thinning shears
160 mm | 6 1⁄ 2"

II

Haarscheren

hairdressing scissors
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Pfeilring Haushaltsscheren – nützliche 

Helfer für den täglichen Einsatz –  

ausnahmslos aus rostfreiem Edelstahl 

mit ergonomischen Kunststoffgriffen.

Pfeilring household scissors – handy  

helpers for everyday use – made only of 

stainless steel combined with ergono-

mically designed plastic handles.

Haushaltsscheren

household scissors



*Die Kennung für Oberfläche und/oder Farbe entnehmen Sie bitte der Preisliste. | *Please refer to the price list for surface finish and colour codes. 47

08
/1

3

02 4511 1630
Haushaltsschere
household scissors
160 mm

02 4512 2030
Universalschere
multi-purpose scissors
200 mm

02 4513 2030
Küchen- & Hobbyschere
kitchen & hobby scissors
200 mm

02 4522 2230
Universalschere · ohne Abbildung
multi-purpose scissors · not illustrated
220 mm

I I I

Haushaltsscheren

household scissors
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02 4613 2630
Papierschere
paper shears
260 mm

02 4510 1330
Nähschere
sewing scissors
130 mm

02 4410 1030
Handarbeitsschere
handicraft scissors
100 mm

I I I

Haushaltsscheren

household scissors
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02 4582 2330
Schneiderschere
tailor’s scissors
230 mm

02 4582 2630
Schneiderschere
tailor’s scissors
260 mm

I I

Schneiderscheren

tailor scissors
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Pfeilring Papierscheren und Brieföffner 

sind exklusive handwerkliche Highlights 

für Ihren Schreibtisch. Handgefertigt – 

Stück für Stück.

Pfeilring paper scissors and letter  

openers are craftsman-made highlights 

for any desk. Hand crafted – every  

single time.

Brieföffner & Papierscheren

letter openers & paper shears
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02 4600 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Papierschere
paper shears
230 mm

02 4600 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Papierschere
paper shears
140 mm

02 4600 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Papierschere
paper shears
190 mm

02 4604 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Papierschere · strichmattiert
paper shears · brushed
230 mm

02 4604 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Papierschere · strichmattiert
paper shears · brushed
140 mm

02 4604 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Papierschere · strichmattiert
paper shears · brushed
190 mm

NN N

N N N

Brieföffner & Papierscheren

letter openers & paper shears
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02 7100 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Brieföffner
letter opener
230 mm

02 7100 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Brieföffner
letter opener
140 mm

02 7100 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Brieföffner
letter opener
190 mm

02 7104 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Brieföffner · strichmattiert
letter opener · brushed
230 mm

02 7104 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Brieföffner · strichmattiert
letter opener · brushed
140 mm

02 7104 + 4-stellige Kennung | 4-digit code*

Brieföffner · strichmattiert
letter opener · brushed
190 mm

N N N

N N N

Brieföffner & Papierscheren

letter openers & paper shears
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N I N

02 5875 0000
Etuimesser
pocket knife
120 mm

02 5876 0000
Flaschenöffner
bottle opener
90 mm

02 5878 0090
Flaschenöffner
bottle opener
90 mm

02 4575 0000
Verbandsschere
bandage scissors
130 mm

Verschiedenes

miscellaneous



h · h

t · d

b · w
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Inhalt* | contens*

*Mengenangaben inklusive Bestückung Zahlteller | Quantity including change trays

02 1004 0000
Zahlteller & Kassette · Kunststoff & Glasplatte
change tray & display box · plastic & glass plate
135 mm x 365 mm x 315 mm (h x b x t | h x w x d)

4 x 1100 Glasfeile · glasklar 
  glasfile · clear 
  135 mm
4 x 1111 Saphir Taschennagelfeile · weiß 
  sapphire pocket nail file · white 
  90 mm
4 x 1202 Saphir Nagelfeile · weiß 
  sapphire nail file · white 
  130 mm
5 x 1202 Saphir Nagelfeile · weiß 
  sapphire nail file · white 
  180 mm
6 x 1850 Augenbrauenpinzette · vergoldet 
  eyebrow tweezers · gold-plated 
  90 mm
3 x 1891 Pinzette · spitz · Nickel 
  tweezers · pointed · nickel-plated
  80 mm
3 x 1893 Pinzette · gerade · Nickel 
  tweezers · straight · nickel-plated 
  80 mm

9 x 1894 Pinzette · schräg · Nickel 
  tweezers · slanted · nickel-plated 
  80 mm
3 x 2856 Manicure Stäbchen · weiß 
  manicure stick · white 
  120 mm
3 x 2879 Mitesserentferner · Nickel 
  blackhead remover · nickel-plated 
  120 mm
2 x 3305 Nagelzange · Nickel 
  nail nippers · nickel-plated 
  110 mm
2 x 3313 Nagelzange · Nickel 
  nail nippers · nickel-plated 
  140 mm
4 x 3451 Hautzange · Nickel  
  cuticle nippers · nickel-plated 
  95 mm
3 x 3550 Nagelknipser · Nickel 
  nail clippers · nickel-plated 
  60 mm

4 x 4124 Kombischere · strichmattiert ·  
  Nickel  
  nail & cuticle scissors · brushed ·  
  nickel-plated 
  90 mm
4 x 4164 Nagelschere · strichmattiert ·  
  Nickel  
  nail scissors · brushed ·  
  nickel-plated 
  90 mm
4 x 4226 Hautschere · strichmattiert ·  
  Nickel  
  cuticle scissors · brushed ·  
  nickel-plated 
  90 mm
4 x 4264 Hautschere ·  
  strichmattiert · Nickel  
  cuticle scissors · brushed ·  
  nickel-plated 
  90 mm
4 x 4764 Baby-/Diabetikerschere · 
  strichmattiert · Nickel  
  baby and diabetic scissors ·  
  brushed · nickel-plated 
  80 mm

Zahlteller & Kassette

change tray & display box
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02 1021 0003
Thekendisplay · variabel zu bestücken · Acryl gefrostet
counter-top display · pick-and-mix selection · acrylic frosted
640 mm x 290 mm x 200 mm (h x b x t | h x w x d)

3 x 1100 Glasnagelfeile · grün 
  glass nail file · green 
  135 mm
3 x 1111 Saphir Taschennagelfeile 
  sapphire pocket nail file 
  90 mm
3 x 1202 Saphir Nagelfeile · weiß 
  sapphire nail file · white 
  130 mm
3 x 1202 Saphir Nagelfeile · weiß 
  sapphire nail file · white 
  180 mm
3 x 1375 Nagelfeilpapier · 10 St. 
  emery boards · 10 pcs. 
  120 mm
3 x 1850 Augenbrauenpinzette · vergoldet 
  eyebrow tweezers · gold-plated 
  90 mm
3 x 1891 Pinzette · spitz · Nickel 
  tweezers · pointed · nickel-plated 
  80 mm
3 x 1893 Pinzette · gerade · Nickel 
  tweezers · straight · nickel-plated 
  80 mm
3 x 1894 Pinzette · schräg · Nickel 
  tweezers · slanted · nickel-plated 
  80 mm
3 x 2856 Manicure Stäbchen · weiß 
  manicure stick · white 
  120 mm
3 x 2879 Mitesserentferner · Nickel 
  blackhead remover · nickel-plated 
  120 mm
3 x 3305 Nagelzange · Nickel 
  nail nippers · nickel-plated 
  110 mm
3 x 3313 Nagelzange · Nickel 
  nail nippers · nickel-plated 
  140 mm
3 x 3451 Hautzange · Nickel 
  cuticle nippers · nickel-plated 
  95 mm
3 x 3550 Nagelknipser · Nickel 
  nail clippers · nickel-plated 
  60 mm
3 x 4124 Kombischere · strichmattiert · Nickel 
  nail & cuticle scissor · brushed ·  
  nickel-plated 
  90 mm
3 x 4164 Nagelschere · strichmattiert · Nickel 
  nail scissors · brushed · nickel-plated 
  90 mm
3 x 4226 Hautschere · strichmattiert · Nickel 
  cuticle scissors · brushed · 
  nickel-plated 
  90 mm
3 x 4264 Hautschere · strichmattiert · Nickel 
  cuticle scissors · brushed ·  
  nickel-plated 
  90 mm
3 x 4764 Babyschere · strichmattiert · Nickel 
  baby scissors · brushed · nickel-plated 
  80 mm

Inhalt* | contens*

Thekendisplay · Bestückungsbeispiel

counter-top display · sample configuration
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